

پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با نخست‌وزیر عراق:

اختلافات کشورهای منطقه باید با گفت‌وگو حل شود

فالح الزیدی: روابط تهران و بغداد را در حوزه‌های اقتصادی، سیاسی و امنیتی به سطحی ممتاز ارتقا می‌دهیم

گزارش

رئیس جمهور مسعود یزشکیان روز گذشته در گفت‌وگوی تلفنی با علی فالح الزیدی، نخست‌وزیر مکلف به تشکیل دولت عراق، با تبریک انتصاب وی، برای ایشان در مسئولیت جدید آرزوی موفقیت و اظهار کرد: «جمهوری اسلامی ایران، دولت و ملت عراق را فراتر از یک همسایه، برادر خود می‌داند و از هر اقدامی در جهت توسعه هماهنگی‌ها، تقویت همکاری‌ها و گسترش مناسبات همه‌جانبه میان دو کشور حمایت می‌کند.»

یزشکیان ابراز امیدواری کرد که دولت جدید عراق با بهره‌گیری از مهارت، دانش و تدبیر، با غلبه بر چالش‌های اقتصادی، مسیر رونق، ثبات و شکوفایی هرچه بیشتری کشور را هموار سازد. او در ادامه با قدرانی از نگاه دغدغه‌مند و اهتمام نخست‌وزیر جدید عراق نسبت به حل مشکلات منطقه، تصریح کرد: «یکی از مسائل اساسی امروز منطقه،

تلاش برای خاتمه جنگ‌افروزی‌ها و فشارهای آمریکا علیه جمهوری اسلامی ایران و دیگر کشورهای منطقه است.» رئیس دولت چهاردهم با اشاره به رویکرد متناقض آمریکایی‌ها اظهار کرد: «مشکل ما این است که آمریکا از یک سو سیاست فشار حداکثری علیه کشورمان را دنبال می‌کند و از سوی دیگر انتظار دارد جمهوری اسلامی ایران پای میز مذاکره حاضر شود و در نهایت، تسلیم خواسته‌های یکجانبه آنان گردد؛ در حالی که چنین معادله‌ای محال و غیرممکن است.»

وی افزود: «جمهوری اسلامی ایران تاکنون در دو نوبت در جریان مذاکرات هدف حمله قرار گرفته و این بار نیز در حالی که مسیر گفت‌وگو در جریان است، مجدداً شاهد شلرکشی و تهدیدات نظامی هستیم. آنها مدعی هستند که ایران نباید به سلاح هسته‌ای دست یابد، در حالی که بهر معظم انقلاب اسلامی را به شهادت رساندند؛ شخصیتی که فتوای صریح، شرعی و قطعی بر حرمت ساخت سلاح هسته‌ای صادر کرده بود و جمهوری اسلامی ایران در

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

تمام مذاکرات، آمادگی کامل داشت که هر آنچه عرف جهانی برای اطمینان از صلح‌آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای کشورمان لازم می‌داند، در چهارچوب مقررات بین‌المللی و نظارت‌های جهانی ارائه دهد.»

پزشکیان با تأکید بر اینکه رشد علمی کشور در حوزه‌های پزشکی، کشاورزی، صنعتی و فناوری هسته‌ای حاصل سال‌ها تلاش ملت ایران است، تصریح کرد: «ما نباید خود را از این ظرفیت‌ها محروم کنیم و بهره‌گیری‌ما از دانش هسته‌ای نیز در همین چهارچوب تعریف می‌شود؛ اما متأسفانه طرف آمریکایی به‌گونه‌ای سخن می‌گوید که گویی جمهوری اسلامی ایران نباید به هیچ وجه صنعت هسته‌ای داشته باشد و سپس با زیاده‌خواهی، فشارهای مضاعف را تحمیل می‌کند.»

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

مشکلات منطقه را با گفت‌وگو باید حل کرد

در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی، پزشکیان خاطرنشان کرد که جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب قوانین بین‌المللی،

سیاسی



نخست‌وزیر عراق با اشاره به پیشینه عمیق تاریخی روابط تهران - بغداد و پیوندهای جغرافیایی و اعتقادی دولت صریح کرد: «ما ایمان و باور عمیقی داریم که ایران عمق راهبردی عراق است، همان‌گونه که عراق نیز عمق راهبردی ایران به شمار می‌رود.»

علی فالح الزیدی با اعلام آمادگی بغداد برای میزبانی از مذاکرات میان ایران و آمریکا و ایفای نقش در حل‌وفصل مسائل و پایان دادن به جنگ افزود: «این اقدام را وظیفه‌ای انسانی، شرعی و سیاسی برای خود می‌دانیم. نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

الزیدی با تأکید بر اینکه برای رسیدن به صلح پایدار باید بر نقاط توافق و اشتراک نظرها تمرکز داشته باشیم تصریح کرد: «اختلافات در طول تاریخ بشر همواره وجود داشته و موضوع تازه‌ای نیست. اختلاف میان ایران و آمریکا نیز تنها از مسیر گفت‌وگو قابل حل است، چرا که خرسندی از گفت‌وگو با رئیس‌جمهوری اسلامی ایران را ساقط نکنند و نه مسیر تقابل راه‌حل‌یابنداری خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق همچنین ابراز امیدواری کرد که با تلاش و مشارکت جمعی کشورهای منطقه، هرچه سریع‌تر شاهد پایان جنگ و حل مسائل موجود باشیم.

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

شرکت پتروشیمی جم پیلن

آگهی مزایده عمومی فروش خودرو

به شماره ۰۲-۱۴۰۵

شماره تماس جهت هماهنگی:

۰۲۱-۸۴۲۸۷۴۲۶ ۰۲۱-۸۴۲۸۷۴۲۵ ۰۲۱-۸۴۲۸۷۴۲۴

محل و مهلت تحویل پاکت پیشنهادی:

اسناد مزایده به فروش برسد. و حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ نسبت به تحویل پاکت‌ها در تهران به نشانی شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار ایوانک، خیابان شجریان شمالی، پلاک ۵- شرکت پتروشیمی جم پیلن - طبقه چهارم - واحد حراست و یا عسویه، مجتمع پتروشیمی جم (الفین - دهم) سردرب جنوبی، امور مراجعین (واحد حراست) اقدام گردد. ضمناً محل گشایش پاکت پیشنهادی، سالن کنفرانس شرکت پتروشیمی جم پیلن می‌باشد.

تذکرات: به پیشنهادهایی که فاقد سربده یا امضا مشروط و مخدوش و سربده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن و پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر در اسناد مزایده واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تذکرات: سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج می‌باشد.

تذکرات: هزینه انتشار این آگهی و کارشناسی رسمی دادگستری بر عهده برنده/برندگان نهایی مزایده خواهد بود.

تذکرات: شرکت پتروشیمی جم پیلن در قبول یا رد هر یک از تمام پیشنهادها در هر مرحله از مزایده بدون ذکر دلیل مختار است.

روابط عمومی و امور بین‌الملل شرکت پتروشیمی جم پیلن (سهامی عام)

مسیرهای واردات کالا، تلاش کردند روند تأمین نیازهای اساسی کشور آسیب نبیند. بخشی از این اقدامات از سوی خود مسئولان تشریح شد و بخشی دیگر شاید هیچ‌گاه رسانه‌ای نشده اما در عمل شاهد بودیم که کالاها از اساسی و دارو در کشور تأمین شد، حتی برای مسیرهایی که احتمال انسداد آن وجود داشت، زیرساخت‌های جایگزین پیش‌بینی شده بود.

این مسأله نشانی می‌دهد که نوعی تدبیر و آینده‌نگری از قبل درباره این شرایط وجود داشته است. بویژه با توجه به تجربه جنگ‌های گذشته و همچنین فضایی که از چند ماه پیش از این بحران شکل گرفته بود و احتمال وقوع درگیری دوباره را تقویت می‌کرد. بر همین اساس، به نظر من دولت در این حوزه کارنامه‌ای قابل قبول و حتی قابل تقدیر ارائه داد.

در بحث «وفاق» نیز (همان‌طور که اشاره کردم) بسیاری معتقدند رویکرد دولت و شخص آقای رئیسی، جامعه سیاسی ایران از آن میزان پختگی و بلوغ برخوردار بود که بتواند به صورت طبیعی و در حدی معقول به انسجام برسد؛ انسجامی که مانع سوءاستفاده دشمن و بروز اختلافات آسیب‌زا شود. البته رویکرد وفاق، نوع چپش نیروها و حضور جریان‌های مختلف در ساختار تصمیم‌گیری، بی‌تردید این همبستگی و انسجام را تقویت و تشدید کرد.

پیش از این نیز در مقاطع مختلف شاهد بوده‌ایم که وقتی یک جریان سیاسی خود را در بطن تصمیم‌سازی و اداره امور کشور می‌بیند، بهتر درک و همکاری‌سوق می‌دهد. طبیعت جنگ‌ها و حوادث بزرگ نیز معمولاً چنین اقتضایی دارد که انسجام و

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

به سمت اقتصاد کمونیستی سوق می‌دهد و انتقادهای فراوانی درباره آن مطرح می‌شود. اما در دوره جنگ، سازوکار برقرار بود، آثار متفاوت آن آشکار شد. با وجود آنکه ممکن بود در برخی موارد پرداخت حقوق‌ها یا مسائل بانکی با تأخیرهای جزئی همراه باشد، اما بانک‌ها نسبتاً سریع، خود را با شرایط تطبیق دادند. مهم‌تر از همه، این احساس در جامعه شکل گرفت که دولت به فکر مردم است. در ابتدای هر ماه یا در زمان‌های مشخص اعلام می‌شد که مردم امکان خرید برخی اقلام مورد نیاز را دارند. شاید این ارقام و امکانات گسترده و ایده‌آل نبود ولی همین که بخشی از نیازهای اساسی خانوار تأمین می‌شد، در فضای جنگی اهمیت زیادی داشت.

در واقع، موضوعی که پیش‌تر محل انتقاد بود، در شرایط جنگ به نقطه قوت دولت تبدیل شد. جامعه احساس کرد دولتی که همزمان درگیر مسائل جنگ، تدارکات و مدیریت بحران است، همچنان تلاش می‌کند به‌صورت ماهانه خدمات و حمایت اقتصادی ارائه دهد. این مسأله از منظر روانی و اجتماعی اهمیت قابل توجهی داشت و به حفظ آرامش عمومی کمک می‌کرد.

از سوی دیگر، کنترل بازار نیز یکی از موضوعات بسیار مهم و اساسی در این دوره بود. طبیعی است که در شرایط جنگی، معمولاً نظم اقتصادی دچار آسیب می‌شود. با این حال، انصافاً

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»



مهاجمان در کشور پدید می‌آید. اما دیدیم که این اتفاق نیفتاد. به نظر شما رویکرد‌ها و عملکرد دولت چهاردهم در ۴۰ روز جنگ تحمیلی چه تأثیری در باطل شدن چنین انتظارات با ازیابی‌هایی داشت؟

در تحلیل عملکرد دولت در دوران جنگ، رویکرد وفاقی دولت و تأثیر آن بر ساختار سیاسی و اجتماعی کشور، مایلیم تأکید کنیم آنچه مطرح می‌کنم، صرفاً برداشت و تحلیل شخصی من است و نه موضعی سازمانی یا حقوقی. برخی موضوعات که پیش‌تر از سوی منتقدان به‌عنوان نقطه ضعف دولت مطرح می‌شد، در شرایط جنگی کارکرد متفاوتی پیدا کرد و حتی به نقاط قوت تبدیل شد. برای مثال، همین رویکرد وفاقی دولت با حتی در سطحی جزئی‌تر، موضوعی کلان‌برگ‌ها. طرحی که دولت برای آن برنامه‌ریزی کرده بود و منتقدان بسیاری داشت. برخی معتقد بودند این سیاست کشور را

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد: معتقدیم قدرت امروز ایران متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران نیز ضعف عراق خواهد بود.»